ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21.05.2021
Ata da 11ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e um dias do mês de maio do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Marco Paulo Batista Dória de Souza, José Cícero da Cruz, Sara Nayle Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, o oficio de n° 204.2021 de autoria da Secretária Municipal de Educação Sr. Jozélia Vieira Cavalcante, onde a mesma solicita espaço nesta Casa para prestar contas dos recursos dos precatórios do FUNDEF do município de Olho d’Água das Flores no dia 21.05.2021; E o aviso edital n° 01.2021 de autoria da diretoria do Instituto de Previdência Social de Olho d’Água das Flores – IPREV/OAF, onde  informa aos servidores público municipais ativos e inativos que as inscrições para eleições dos representantes para o Conselho Gestor estarão abertas nos dias 24 de maio a 08 de junho e as eleições serão realizadas nos dias 14 e 15 de junho, das 09 às 16 h, conforme descriminado no referido edital; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Ainda no expediente o Presidente apresenta três indicações, a de n° 30.2021 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, coloque uma ambulância, com motoristas em turno de revezamento/plantão, no posto de saúde do Sitio Gato, 24 horas por dia e os 07 dias da semana; A de n° 31.2021 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Controle Interno, com urgência, alimente com informações atualizadas o Portal da Transparência do Município de Olho d’água das Flores, conforme determina a legislação (Lei Complementar 131/2009); E a de n° 32.2021 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Administração ou outro órgão competente, com urgência, retornem os trabalhos da ouvidoria municipal; Todas de autoria da Vereadora Sara Nayle Vanderlei Silva;  Passando a redatora de atas a fazer a leitura das mesmas para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão e votação as indicações acima citadas de autoria da Vereadora Sara Naylê; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações de n°s 30,31 e 32.2021de autoria da Vereadora Sara Naylê Vanderlei Silva aprovadas por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Presidente informa que devido a audiência pública sobre os precatórios do FUNDEF irá cancelar a parte da explicação pessoal; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 21 de maio de 2021. 
